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NMPN3HAKV PABEHCTBA

NMPOUN3BOJIbHbIE

1. Mo oBYM CTOpOHaM U yrny
MeXay HUMK

NPAMOYTOJIbHbIE

1. [lo gBym Katetam

2. o cTopoHe 1 ABym
npunexawmm yrnam

3. 1o Tpem cTopoHam

2a. o kaTeTy u npunexawliemy K
HeMy yrny;

26. o kateTy n
NpoTUBOrSIEXaLLeMy emy yriy;

2B. o runoTteHy3e 1 ogHOMY
OCTpOMY yrny.

3. [1lo runoteHyse u kaTteTy
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CTp.54 Ne43

Jano: /B =30°% £ ACB = 90°
Jlox-16: AC =0,5 AB

D JononnutenbHOE octpoenue: AACD.

AABD — paBHOCTOpPOHHUM, T.K.

Z ABD =60° - 110 yCIOBHIO U JOILIIOCTPOCHUIO
ZA=60° k. ZA+ £ZB =90° torna
AB=BD=AD
BC — BbIcOTa M MeIMaHa, CJICI0BAaTECIbHO

AC=CD=0,5 AD, Torna AC=0,5 AB. u



B npsiMoyrojibHOM
TPEYTOJIbHUKE KATET,
IIPOTHUBOJICKAIITUMN YIITY
30°, paBEH MOJIOBHUHE
TUIIOTEHY3bI.



6\

[lomallHee 3agaHue:

N.35, y4UTb NO KOHCMNEKTY;
gokasartenbcTBo 3agaydm Ne43
Han3yCTb (MO KOHCNEKTY)




